

不敢去醫院的不祇留學生，還有 190 萬美國人

一直以來，國外尤其是美國的醫療費一直令留學生聞風喪膽、談之色變，直到今天看了熱搜，才發現自己想錯了——

因為就連外國人自己都覺得貴啊！貴到不惜跨境出國看病啊！

據法新社報道，在美國，每年有大約 190 萬人出國，並不是為了遊玩，而是為了尋求當地質優價廉的醫療服務。美國加州大學洛杉磯分校醫療政策方面的教授科明斯基介紹，目前，美國的醫保系統覆蓋範圍不夠全面，再加上看病費用高，非急診看病等待時間過長，因此不少美國人都選擇出國看病。

由於美國每年去墨西哥就醫的人數衆多，所以當地已經催生出一個具有完整流程的醫療產業鏈。

生病需要資本

在海外，我們的留學生已經用血淚證明瞭，沒有保險覆蓋的情況下，去兩次醫院傾家盪產不是夢：

@V-vITAS：我朋友扁桃體發炎打吊針，學校保險 cover 80% 還是自掏了 2000 刀。

@Tranquilized:1000m 生理鹽水要 tmd100 刀，查個血常規 390 多刀，我還是老老實實在祖國獸着吧，太刺激了。

@秋央央：在新加坡，胃痛，去醫院醫生說你躺下，然後在我肚子上按了一下，說明天做個胃鏡吧，然後就讓我出去了，全程不過三分鐘，醫生診療費六百多人民幣，然後護士跟我講胃鏡的價格，將近六千人民幣，我聽了後覺得胃好像不痛了，我還是回國做胃鏡吧。

@Astrid_xuan293：來說說加拿大。腳被砸，學校老師連夜帶我看急診，只拍了個片子就回家了。一周後收到醫院賬單傻眼。不是貴在拍片子，挂号費 700 刀。一個月之後又收到醫生的賬單——醫生和醫院居然是分開結算！所以留學在外死也不要去看醫院！

費用最貴的車——救護車

留學生有一個共識：在國外，沒叫救護車，可能死於疾病；叫了救護車，就可能是死於心痛了。萬一你生病又叫了個救護車……風蕭蕭兮易水寒，一夜回到解放前。

@大只梨：腸胃炎，救護車送到離家 10 分鐘遠的醫院 800 刀。打擾了。

@球我明：在美國犯了一次肺炎，然後

強行被綁上了救護車，當時心如死灰！一次救護車 1000 刀啊!!!

@四剛：剛來美國的時候住寄宿家庭，有次發燒到 42 度，不吃不喝躺了兩天。我 host dad 敲我門看我怎麼樣了，我爬起來給他開門，然後眼前一黑就暈過去了。醒來以後發現我 host dad 滿頭冒汗蹲在我旁邊說他快嚇死了，但不敢在我沒同意的情況下叫救護車。我問他為啥，他把救護車價格告訴我以後我只想給他磕個頭，感謝他的大恩大德。

崩潰的就醫體驗



就算我們不談錢，在外國看病依然很崩潰——等待時間長！無法和醫生有效溝通！萬一再遇到醫生誤診，那真是欲哭無淚。

@中國聯通：必須說下！達拉斯讀書，有次去波士頓玩，突然生病，身上發冷的程度告訴我肯定發燒了，於是找了個就近的大醫院準備挂急診，覺得實在不行就不用醫保了。填了一堆表格之後開始了長達三個小時的等待，我越來越冷已經說不出話了，男朋友在身邊着急地不斷去找人問都沒有結果，就說沒到我們，既不知道怎麼個排隊法，也沒有取號這一說，就是我們 be patient and wait。2 個半小時後終於有人說輪到我們了！

我進去後，把我按在一個很複雜的儀器椅上開始貼各種線，邊問我哪兒不舒服，我說我覺得我發燒了，他們說儀器說顯示我一切正常！

我說你們就拿個普通體溫計給我量個體溫就行，不用這麼複雜，不行你摸摸我頭也知道我發燒了！(顯然他們的眼神里覺得我是個第三世界國家來的怪物，還摸摸頭……)最後他們堅稱儀器很可靠，我肯定一切正常，氣到我吐血。最後轉去了個華人診

所，一去量體溫我已經 39 度多了……華人醫生給了兩片退燒藥 problem solved。

我淚兩行啊！

@秦大玖：我哥在新西蘭唸書，藥物過敏進醫院急救室，一次就五萬 RMB。之後一直腹痛去了幾次醫院拍了 X 光，醫生說只是腸胃問題開了腸胃炎止痛藥，但還是痛。上周扛不住回國了，挂了消化科，醫生一按了肚子馬上發覺應該是腎的問題。B 超一做，果然腎結石伴積水，再拖下去不敢想象。

@博毅：想當年，我姐夫在美國滑雪不小心傷了耳朵，去醫院就診讓排隊近三個月。最後耳朵永久性損傷，聽力幾乎永久性喪失。

三十六計，忍為上計

在這種情況下，同學們已經練就了一身“忍”字功：

@Olivia- 晉：我一學長骨折了都沒敢去醫院，硬撐着，預約校醫院一周後才輪到他，誰叫保險 cover 的地方太少。

@Crispy：我低血糖了兩次，兩次人家扶我問我要不要幫我叫個救護車，我使出全身最後力氣讓他們別叫我，我沒錢了。

@temafancccccsn：那年出車禍，消防救護車都來了，救護人員把我弄到救護車上問我去不去醫院，我說不去，堅決不去。然後簽了字就颤巍巍的下車了……心想絕對不能進醫院，這要是保險不管，我就可以回國了！

@悄敲瞧：出車禍都被挪到救護車上了，我跟人家一擺手，“I'm fine”，下車了至今懷疑自己是不是得過腦震蕩。

@泡了個泡泡：真實故事。有個在美國留學的學姐，白天走在上學路上，突然覺得眼前一黑（低血糖），昏迷前的最後一句話是：別叫救護車。

美國診療費雖然令人望而卻步，但我們也要認清一個事實：對於疑難雜症的診斷與治療，美國醫療水平還是處於中國之上。況且雖然醫療費貴，但大部分人可以買商業保險覆蓋。

真正苦的還是我們不遠萬里、異國求學的留學生——本身沒有收入來源，即使有學校強制買的保險，生病的診療費仍然是一筆不小的負擔。

美國新排華法案 闖關再度失敗 全是靠他堅定否決

備受美國華人關注的，取消職業移民簽證國別限額的 S386 提案上周有了新進展：

10 月 17 日，S386 試圖再次在參議院試圖通過“一致共識”（Unanimous Consent）表決議程。但在伊利諾伊州議員 Dick Durbin 的反對下，再次闖關失敗！

根據《世界日報》的報道，當天在印度裔移民組織 Immigration Voice 的號召下，大量印度民衆聚集在國會大廈外，支持 S386 提案通過。

現場的華人志願者說，不少華人群衆也應援來到現場，表示支持 Dick Durbin 議員，堅決反對損害其他族裔移民名額的 S386 提案通過。

最終，在經歷了長達 40 分鐘的辯論後，Dick Durbin 議員仍然堅持反對 S386 提案。按照參議院議程規則，只要有一人反對，就無法達成“一致共識”進行投票。

Durbin 議員在辯論中表示，他說他非常理解和同情印度裔移民排期長的痛苦。但 S386 提案只解決了印度裔移民的問題，但其他族裔可能會面臨十年內都拿不到綠卡的問題，這太不公平。

在參議院結束辯論後，Durbin 議員貌似十分勞累。加上黨內其他議員正在極力勸說他同意 S386 通過，以及印度族裔的反對，Durbin 的壓力可想而知。

S386 進展回顧：

9 月 20 日，S386 法案嘗試在參議院獲得 Unanimous Consent 制度強行闖關失敗

9 月 27 日 S386 再次嘗試以“一致同意”強行加速通過，但 Mike Lee 議員之後表示，因為有新的反對聲音出現，將暫時推遲這項程序。



A NAME YOU CAN TRUST 大克里夫蘭地區專業地產經紀人

誠信可靠 买卖房屋
代管房屋 裝修顧問

OwnerLand
REALTY®

Tel: (440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email: JimChen1992@gmail.com



陳進湧

Jinyong Chen (Jim)

Certified Negotiation Expert



生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878

Bo Li, CFP, ChFC, MBA

黎博 Cell: (440) 223-3838

Xin Sa, Life Insurance Specialist

薩新 Cell: (216) 849-7868



6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險, 分紅險, 儲蓄險, 投資險

資金積累——個人投資規劃, 小公司投資省稅, 教育基金

財產責任——個人汽車房屋險, 公司, 餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc

Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc

Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.



安托移民律師事務所

SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM

* 聯邦上訴第二,三,六巡回法庭認可

精辦：國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、勞工證等職業移民；投資移民；J-1、I-601 豁免；親屬、結婚、超齡子女等家庭移民；H1B 工作簽證；入籍；保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。
精通：國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

成功案例

1. 維珍尼亞州趙先生宗教庇護，
2010 年 2 月申請，2010 年 4 月獲准

2. 俄州克城邱先生有遞解令，與
公民結婚申請綠卡，2010 年 12 月申請，2011 年 4 月獲准

3. 紐約葉小姐 J-2 豁免申請，
2011 年 8 月申請，2011 年 9 月獲准

4. 丹佛市徐先生，H1B 工作簽
證(律師)，2010 年 12 月申請，
2011 年 1 月獲准

5. 維珍尼亞州任先生宗教庇護，
2010 年 11 月申請，2011 年 2 月獲准

6. 新澤西州余先非法入境，獄中出庭，
計劃生育申請庇護，2011 年 7 月申請，
2011 年 10 月獲准

7. 俄州哥倫布陳先生子女為父母申
請綠卡，2011 年 7 月申請，2011 年 10
月獲准

8. 明尼蘇達州韓先生 H1B 工作簽證
(工程師)，2011 年 3 月申請，2011 年 5
月獲准

9. 俄州克城鄭先生公民子女申請父
母，2010 年 11 月申請 I-130，2011 年 4
月獲准，10 月移民簽證獲准

電話: 216-573-3712 電郵: jp@sarmientoimmigration.com
1-800-496-8043 網址: www.sarmientoimmigration.com

總公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131
華盛頓分公司: 1875 I St. NW., Suite 500, Washington, DC 20006
紐約分公司: 140 Broadway, Suite 4600, New York, NY 10005